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Posouzeni fyzické zpusobilosti uchazece

Cilem provéfovani fyzické zpuUsobilosti je posoudit Uroven rozvoje pohybovych schopnosti
a dovednosti uchazeCe, ktera je nezbytna pro vykon sluzby. Toto provéfovani je
organizovano formou testl télesné zdatnosti pfed komisi, ktera uchazee hodnoti
v kategoriich ,, spInil “ nebo , nesplnil “ podminky fyzické zpusobilosti.

Uchazegi v ramci pfijimaciho Fizeni pro pfijeti do sluzebniho poméru Policie CR musi ve
étyfech povinnych disciplinach dosahnout v celkovém soucétu minimalné 32 bodt, z toho
minimalni vykon pro uznani discipliny je u ¢lunkového béhu-4 body, v celomotorickém testu-
4 body, u kliku vzpor-leZmo-2 body, a u béhu na 1000 m-2 body. Nadstandardni vykon
v jedné discipliné neni didvodem pro zprosténi od absolvovani jiné discipliny. Bodové jsou
hodnoceny cviky provedené spravné a stanovenym zpusobem.

V nasledujicim textu jsou popsany jednotlivé testy s uvedenim prikladt bodd a vykonu:

test €. 1
¢lunkovy béh 4 x 10 metru

Béh se provadi mezi dvéma metami vzdalenymi 10 metrd. Startuje se vedle mety ¢.
Sikmo_mezi metami k meté €. 2, ktera se obiha. Stejnym zplsobem se vraci zpét
meta €. 1. Treti usek se bézi pfimo, nasleduje dotyk mety €. 2, rychly obrat a pfi d
€. 1 se zastavuje Cas.
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body vykon
4 14,5
6 13,4
8 12,3
10 11,6
12 11,2
14 10,8
test €. 2

klik vzpor lezmo (opakované)

Spravné vykonany cvik vypada nasledovné: leh na bfiSe, skréené paze opfit dlanémi o zem,
8picky prstd v Urovni ramen sméfuji vpied. Dopnutim pazi v loktech vzpor lezmo. Pokréenim
pazi v loktech lehkym dotykem hrudniku o podlozku a zpét do klidu. Trup je pfi celém cviceni
zpfima, panev se nevysazuje, ani neprohyba.

body vykon
2 14
4 18
6 22
8 26
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10 30

12 34

14 38
test¢. 3

celomotoricky test, CMT test (opakované), 2 min.

Pfi tomto testu jde o co nejvétsi pocet provedenych cviki v dobé& dvou minut. Popis cviku je
nasledujici: cviCici ze stoje spatného pfechazi pfes diep do lehu na bfisSe a zvedne ruce
z podlozky, prechazi zpét opét pres diep do stoje spatného, dale pokracuje pres drep do lehu
na napfimena zada, ruce se dotknou podlozky podel tela a zpét pfechazi pres sed a dfep do
stoje spatného. Za kazdy pfechod do stoje spatného je pocitano jedno provedeni cviku.

body vykon
4 18
6 22
8 26
10 30
12 34
14 38
testC. 4

) _ béh na 1000 m _
Ukolem je ubéhnout uvedenou vzdalenost v co nejkratsim Case. Ovéiuje se stfednédoba
vytrvalost

body vykon
2 5:45
4 5:15
6 4:50
8 4:30
10 4:10
12 3:50
14 3:30
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